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Таким чином, ефективний розвиток особистості та формування 

професійної свідомості сприяють тому, що включення вчорашнього 

студента у систему виробничих та соціальних відносин проходить без 

розчарувань, криз та конфліктів. 

 

О. Г. Дейнека  

 

МЕТОДИКА ПІДГОТОВКИ І ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВИХ, 

ДИПЛОМНИХ ТА МАГІСТЕРСЬКИХ РОБІТ 

 

У професійній підготовці спеціаліста будь-якого профілю значну 

роль відіграє курсова (дипломна) робота. 

Згідно з Положенням про організацію навчального процесу у вищих 

навчальних закладах України курсова робота виконується з метою 

закріплення, поглиблення і узагальнення знань, отриманих студентами за 

час навчання, та їх застосування до комплексного вирішення конкретного 

фахового завдання. 

Курсова робота – це самостійне навчально-наукове дослідження 

студента, яке виконується з певного курсу або з окремих його розділів. 

Тематика курсових робіт відповідає завданням навчальної 

дисципліни і тісно пов'язується з практичними потребами конкретного 

фаху. Вона затверджується на засіданні кафедри. Виконання курсових 

робіт визначається графіком. Рівень підготовки курсової роботи значною 

мірою свідчить про ступінь засвоєння студентом здобутих знань, його 

грамотність, загальну культуру та ерудицію. Основна мета виконання 

курсової роботи — глибоко й творчо вивчити одне з конкретних питань 

теорії і практики певної дисципліни, оволодіти методами наукового 

дослідження. 

У процесі роботи вдосконалюються і розвиваються такі навички та 

вміння: 

• самостійно формулювати проблему дослідження; 

• визначати мету, основні завдання, предмет, об'єкт дослідження; 

• здійснювати пошук і добір потрібної наукової інформації; 

• аналізувати практичну діяльність різних організацій та їх 

керівників; 

• логічно і аргументовано висловлювати свої думки, пропозиції, 

робити висновки; 

• правильно оформлювати науково-довідковий матеріал; 

• публічно захищати підготовлену роботу (робити наукові 

повідомлення, відповідати на запитання, захищати свою точку зору тощо). 

Дипломна робота — це кваліфікаційне навчально-наукове 

дослідження студента, яке виконується на завершальному етапі навчання у 

вищому навчальному закладі. 
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Дипломна робота має комплексний характер і пов'язана з 

використанням набутих студентом знань, умінь та навичок зі спеціальних 

дисциплін. У деяких випадках дипломна робота є поглибленою розробкою 

теми курсової роботи студента-випускника. Нею передбачено 

систематизацію, закріплення, розширення теоретичних і практичних знань 

зі спеціальності та застосування їх при вирішенні конкретних наукових, 

виробничих та інших завдань. 

Дипломна робота як самостійне навчально-наукове дослідження має 

виявити рівень загальнонаукової та спеціальної підготовки студента, його 

здатність застосовувати отримані знання під час вирішення конкретних 

проблем, його схильність до аналізу та самостійного узагальнення 

матеріалу з теми дослідження. 

Студенту надається право вибирати тему курсової та дипломної 

робіт з числа визначених випускними кафедрами навчального закладу або 

запропонувати свою тему з обґрунтуванням її розробки. Тематика 

курсових та дипломних робіт щорічно коригується з урахуванням набутого 

на кафедрах досвіду, побажань спеціалістів, які беруть участь у 

рецензуванні робіт, і рекомендацій Державної екзаменаційної комісії 

(ДЕК). 

Текст курсової (дипломної) роботи можна використати для 

наступного написання та оформлення доповіді, реферату, статті. 

 

А. О. Дергоусова  

 

ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-МЕТОДУ  

В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ВИЩОЇ ШКОЛИ 

 

Розвиток освіти України, як і країн дальнього та близького 

зарубіжжя, де відбувається орієнтація програм і педагогічних технологій 

на компетентнісний підхід, також характеризується активним 

впровадженням компетентнісного підходу до навчання. Тому основне 

завдання викладачів та науковців – знайти сучасний підхід до навчального 

процесу, створювати та впроваджувати інноваційні методи та технології 

навчання. Процес освіти у вищих навчальних закладах має бути не лише 

поясненням, яке запам'ятовується або записується студентом, це повинна 

бути і мислетворча, активна робота на заняттях та зацікавленість даним 

матеріалом. Все це обумовлює пошук і застосування інноваційних методів 

викладання, одним з яких є використання кейс-методів. 

Найважливішими завданнями зміни освіти в Україні є підготовка 

освіченої, творчої особистості. Вирішення цієї проблеми передбачає 

психолого-педагогічне обґрунтування змісту й методів навчально-

виховного процесу, так як сьогодні вищі навчальні заклади готові 

впроваджувати сучасні педагогічні технології. 


